



Осужден бывший сотрудник полиции, получавший взятки

Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему бывшему сотруднику ГИБДД МВД по Республике Марий Эл. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, 22 сентября 2013 года сотрудник ГИБДД на стационарном посту полиции «Уржумка», расположенном на 18 км федеральной автодороги «Вятка» на территории Звениговского района Республики Марий Эл, получил взятку за не привлечение к административной ответственности водителя грузовой автомашины, следовавшей из г. Сыктывкар в г. Самару, и нарушившего требования знака дорожного движения, предписывавшего обязательную остановку.

24 сентября 2013 года он же там же получил взятку за не привлечение к административной ответственности водителя, следовавшего из г. Казань в г. Чебоксары, на автомашине КАМАЗ, шины которого имели разный протектор, что запрещено действующим законодательством.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Республике Марий Эл.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права занимать определенные должности на срок 1,5 года.

Это первое уголовное дело, выделенное из материалов, расследуемых в отношении нескольких сотрудников ГИБДД, систематически получавших взятки от водителей на стационарном посту полиции «Уржумка». Указанный сотрудник полиции полностью признал вину, уголовное дело в суде рассматривалось в особом порядке, в связи с чем назначено столь мягкое наказание.

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1187133>